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Peta JEEP međunarodna naučna agrobiznis konferencija - MAK 2018, održana 25. i 26.
januara u Kongresnom centru Hotela Grand&Spa na Kopaoniku, pod nazivom „EVROPSKI PUT
- PUT USPEHA“ uspešno je privedena kraju, a njeni jasno postavljeni ciljevi: naučni prikaz i
analiza rezultata nauke i prakse, mogućnosti i podrške uklјučenju Srbije u EU, u skladu sa
Poglavljem 11 - Poljoprivreda i ruralni razvoj, uz predstavljanje vladajućih trendova i standarda
u oblasti polјoprivrede, ruralnog razvoja i turizma u EU, kao i njihove implikacije na privredu
Srbije, u potpunosti su ispunili očekivanja.

      

   Po rečima organizatora konferencije i menadžera projekta MAK 2018, gospodina Milana
Jovičića, ove godine prezentovana su 63 rada, od kojih je 41 našao mesto u Zborniku radova
MAK 2018 i koji će, shodno misiji ove konferencije, biti dostupan svim relevantnim činiocima koji
imaju uticaj da dobre ideje, sugestije i primere dobre prakse iz jedne sredine, primene u realnim
uslovima, ili nekoj drugoj sredini, a po prvi put i naučnim institucijama širom Evrope i SAD.
Posebno interesovanje prisutnih izazvalo je izlaganje gospodina Danila Golubovića iz
Ministarstva za EU integracije, koji je ovaj skup ocenio visokom ocenom, uzimajući u obzir
kvalitet tema i izlagača. - Veliki broj interesantnih tema bili su podsetnik da u nekim oblastima
za razvijenim državama znatno zaostajemo i da nam predstoji veliki rad. Poljoprivreda Srbije
vapi za ulaganjima, novim investicijama, ali već početkom februara možemo očekivati
potpisivanje sporazuma i prve pozive za korišćene IPARD sredstava kao dodatne finansijske
inekcije srpskoj poljoprivredi i njenu šansu da se izjednači sa poljoprivredom evropskih zemalja
- istakao je gospodin Golubović, naglasivši da se poslednjih godina intenzivno sprovodi
edukacija poljoprivrednih stručnih službi, privrednih komori, kao i predstavnika Ministarstva
zaduženih za IPARD, koja će biti nastavljena i tokom narednog perioda. Uskoro će biti otvoren i
sajt sa pitanjima i odgovorima aktivan 24/7, uveden call centar, napisan pravilnik i sl., koje je
gospodin Golubović nazvao „početkom nove istorije srpske poljoprivrede“. Takođe je podvukao
da će problema na terenu u startu biti, da su se sa tim suočavale i druge zemlje, ali da je
siguran da će zajedničkim snagama sve biti prevaziđene. Domaćin skupa, gospodin Milan
Jovičić, zahvalio se Danilu Goluboviću, i gradonačelniku grada Kraljeva, dr Predragu Terziću,
predsedniku opštine Bogatić gospodinu Nenadu Beserovcu, predsedniku Skupštine opštine
Trstenik gospodinu Gerasimu Atanacković, i svima onima koji su pomogli da ova konferencija
bude na ovakvom nivou sa nadom da će i sledeće godine svi biti na okupu sa pozitivnim
primerima implementacije nauke u praksu, kao i svežim idejama.
   Uz grad Kraljevo i Etno centar Gegula - centar za uspešni razvoj preduzetništva porodične
poljoprivrede i turizma Kraljevo u organizaciji skupa učestvovali su Alfa BK Univerzitet Beograd,
C.R.E.A.M EUROPE (Serbia) PPP ALIANCE, Novi Sad, Akademija Dositej, Beograd,

 1 / 3



MAK 2018 na Kopaoniku uspešno promovisao evropski put uspeha
četvrtak, 01 februar 2018 09:38

Univerzitet Privredna akademija u Novom Sadu, Fakultet za inženjeriski menadžemnt u
agrobiznisu, Fakultet za ekologiju, Visoka zdravstveno-sanitarna škola strukovnih studija
„VISAN“ Beograd i Mikološko-gljivarski savez Srbije. U ulozi generalnih pokrovitelja našli su se:
NIKOM AUTO (FIAT, JEEP, ALFA ROMEO, LANCIA), Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i
vodoprivrede Republike Srbije, Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, Privredna
komora Srbije (PKS), MK Mountain Resort Grand hotel&Spa, Hotels&Apartmans Kopaonik,
Wiener stadtische osiguranje, a kao pokrovitelji: gradovi Zrenjanjin i Kikinda, opštine Vrnjačka
Banja, Trstenik i Bogatić. Medijski partner konferencije je i ove godine bila redakcija portala
www.topsrbija.com.

  

   Više fotografija možete da pogledte na našoj Facebook stranici:
https://www.facebook.com/topsrbija
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